

По факту схода железнодорожных вагонов в Республике Хакасия возбуждено уголовное дело



Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту схода железнодорожных вагонов возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Предварительно установлено, что 16 февраля 2021 года в 17 часов 49 минут на 2 пути 6 пк 585 км перегона ст. Стофато - ст. Джебь Красноярской железной дороги при следовании грузового поезда произошел сход 26 полувагонов груженных каменным углем.

В результате происшествия никто не пострадал.

На место происшествия выехала следственная группа, которая проводит следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1540618>